
 

 

8-бөлім.Білім беру процесіне қатысушылардың және  

басқа респонденттердің сауалнамасы 
 

Ата -аналардан алынған сауалнама  нәтижелері,  2023 жыл 

1. Менің балам мектепке қуана барады 

 

 

 

 

 

 

 

 

Бірінші сауалнама бойынша көрсетілген нәтиже қорытындысы. Толық келісемі -40 % 

келісемін 53%  келіспеймін   7%  толық келіспеймін-0% пайыздық көрсеткіштер анықталды 

2. Сыныпта қолайлы атмосфера бар 

 

 

 

 

 

 

Сыныпта қолайлы атмосфера бар сауалнамасы бойынша Толық келісемін -47 % 

келісемін 40%  келіспеймін -0%  толық келіспеймін-13 % пайыздық көрсеткіштер 

анықталды 

3. Мектеп сапалы білім береді 
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Мектеп сапалы білім береді сауалнамасы бойынша қорытынды нәтижесі Толық 

келісемін -27% келісемін 53%  келіспеймін -13%  толық келіспеймін-7 % пайыздық 

көрсеткіштер анықталды 

4. Оқу пәндері менің балама оңай беріледі 

 

Оқу пәндері менің балама оңай беріледі сауалнамасының сұрақтарының нәтижесі 

Толық келісемін -33% келісемін -47% келіспеймін -20%  толық келіспеймін-0 % пайыздық 

көрсеткіштер анықталды 

5. Мұғалімдер біздің баланың оқудағы жетістіктерін әділ бағалайды  

 

 

Мұғалімдер біздің баланың оқудағы жетістіктерін әділ бағалайды берілген сұрақтың 

қорытындысы. Толық келісемін -20% келісемін -54% келіспеймін -13%  толық келіспеймін-

31  % пайыздық көрсеткіштер анықталды. 

6. Біздің баламыз оқу сабақтары мен үй тапсырмаларына шамадан тыс жүктелмейді  
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Берілген сұрақтың қорытындысы бойынша Толық келісемін -13% келісемін -67% 

келіспеймін -13%  толық келіспеймін-7 % пайыздық көрсеткіштер анықталды. 

 

 

7. Мектепте қолданылатын оқытудың жаңа тәсілдері біздің баламыздың қабілеттерінің 

көрінісі мен дамуына жағдай жасайды  

 

 

Мектепте қолданылатын оқытудың жаңа тәсілдері біздің баламыздың қабілеттерінің 

көрінісі мен дамуына жағдай жасайды берілген сұрақтың қорытындысы бойынша ата- 

аналардың жауабы. Толық келісемін -33% келісемін -60% келіспеймін -0%  толық 

келіспеймін-7 % пайыздық көрсеткіштер анықталды. 

8. Мен баланың оқу жетістіктері мен мінез-құлқы туралы ақпараттандыру сапасына 

қанағаттанамын 

 

Мен баланың оқу жетістіктері мен мінез-құлқы туралы ақпараттандыру сапасына 

қанағаттанамын берілген сұрақтың қорытындысы бойынша ата- аналардың жауабы. 

Толық келісемін -13% келісемін -80% келіспеймін -0%  толық келіспеймін-7 % пайыздық 

көрсеткіштер анықталды. 

9. Мен мектептегі сабақтан тыс жұмыс бағдарламасына ризамын 
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Мен мектептегі сабақтан тыс жұмыс бағдарламасына ризамын берілген сұрақтың  

қорытындысы бойынша ата- аналардың жауабы. Толық келісемін -25% келісемін -60% 

келіспеймін -12%  толық келіспеймін-3% пайыздық көрсеткіштер анықталды. 

10. Мен баламның сынып жетекшісінің жұмысына қанағаттанамын 

  

 
Мен баламның сынып жетекшісінің жұмысына қанағаттанамын берілген сұрақтың 

қорытындысы бойынша ата - аналардың жауабы. Толық келісемін -27% келісемін -67% 

келіспеймін -0%  толық келіспеймін-6% пайыздық көрсеткіштер анықталды. 

 

 

11.  Мектепте біздің баламыз үшін пайдалы және қызықты іс-шаралар өткізіледі  

 
Мектепте біздің баламыз үшін пайдалы және қызықты іс-шаралар өткізіледі берілген 

сұрақтың қорытындысы бойынша ата - аналардың жауабы. Толық келісемін -20% 

келісемін -47% келіспеймін -20%  толық келіспеймін-13% пайыздық көрсеткіштер 

анықталды. 

12. Мен мектеп асханасы\буфет жұмысымен қанағаттанамын  
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Мен мектеп асханасы\буфет жұмысымен қанағаттанамын  берілген сұрақтың 

қорытындысы бойынша ата - аналардың жауабы. Толық келісемін -7% келісемін -47% 

келіспеймін -33%  толық келіспеймін-13% пайыздық көрсеткіштер анықталды 

 

13. Педагогтар педагогикалық этика нормаларын сақтайды  

 

 
 

Педагогтар педагогикалық этика нормаларын сақтайды берілген сұрақтың 

қорытындысы бойынша ата - аналардың жауабы. Толық келісемін -27% келісемін -47% 

келіспеймін -20%  толық келіспеймін-6% пайыздық көрсеткіштер анықталды 

 

14. Менің балам мектепте қауіпсіз 

 
 

Менің балам мектепте қауіпсіз  берілген сұрақтың қорытындысы бойынша ата - 

аналардың жауабы. Толық келісемін -40% келісемін -40% келіспеймін -13%  толық 

келіспеймін-7% пайыздық көрсеткіштер анықталды 

 

15. Мектепте олар біздің баламыздың денсаулығына қамқорлық жасайды 
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Мектепте олар біздің баламыздың денсаулығына қамқорлық жасайды берілген 

сұрақтың қорытындысы бойынша ата -аналардың жауабы. Толық келісемін -20% 

келісемін -47% келіспеймін -27%  толық келіспеймін-6% пайыздық көрсеткіштер 

анықталды 

16. Мен мектеп әкімшілігінің жұмысына қанағаттанамын 

 

 

 

  Мен мектеп әкімшілігінің жұмысына қанағаттанамын берілген сұрақтың 

қорытынды бойынша ата - аналардың жауабы. Толық келісемін -20% келісемін -53% 

келіспеймін -27%  толық келіспеймін-0% пайыздық көрсеткіштер анықталды. 

 

17. Мектеп өміріне қатысуға ниет бар   

 
 

Мектеп өміріне қатысуға ниет бар берілген сұрақтың қорытынды бойынша ата - 

аналардың жауабы. Толық келісемін -20% келісемін -53% келіспеймін -20%  толық 

келіспеймін-7% пайыздық көрсеткіштер анықталды   

18. Егер сіз жауаптардың кез-келгенін түсіндіргіңіз келсе немесе мектеп туралы 

түсініктеме қосқыңыз келсе немесе мектепке ұсыныстар бергіңіз келсе, осында 

көрсетіңіз. Егер сізде шағымдар болса, сіз білім беру саласындағы сапаны қамтамасыз 

ету Департаментіне жүгіне аласыз немесе осында көрсетіңіз 

 

 

                                                              Кесте №1 
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№ Түсініктемелер, тілектер, мектепке ұсыныстар 

1 Дарынды оқушылар көп болсын. Рахмет. 

2 Мектебіміз жақсы, мамандар білікті білімді болсын 

3 Сіздерге рахметім шексіз 

4 Қосымша сабақтар көбірек болса 

 

Қорытынды: Ата-аналардың сауалнамасының нәтижелері бойынша көпшілік мек 

теп әкімшілігінің, сынып жетекшілерінің, пән мұғалімдерінің жұмысына оң баға 

береді деген қорытынды жасауға болады. Мектепте қолайлы жағдай бар. Олар 

мұғалімдердің балалардың жетістіктерін әділ бағалайтынын атап өтті. Ата-аналар 

мектептің педагогикалық ұжымына жағымды пікірлер мен тілектер қалдырды. 


